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Nyolcszázötven székelyföldi diák vehet részt a január 5-én kezdődő ingyenes érettségi
felkészítőn a Nemzetstratégiai Kutatóintézet (NSKI) és helyi partnerei, a MÜTF Oktatási
Központ, a csíkszeredai Fidelitas Ifjúsági Alapítvány, valamint a sepsiszentgyörgyi Amőba
Alapítvány jóvoltából.

  

A MÜTF az előző években is szervezett érettségire előkészítő sorozatot, a statisztikák szerint a
résztvevő diákoknak jóval nagyobb arányban sikerült a vizsgájuk, mint a megyei átlagnak. Amíg
Kovászna és Hargita megyékben 50 százalék körüli volt az átmenők aránya, addig a MÜTF
által felkészítetteknek 2012-2013-ban a háromnegyede, tavaly pedig 83 százaléka vizsgázott
sikerrel – tudtuk meg az NSKI és partnerszervezetei közös, hétfői sajtótájékoztatóján.

  Kinek az inge, az vegye magára
  

Az előbbi eredményekre alapozva döntött úgy az NSKI, hogy érdemes befektetni a
humánerőforrás-gazdálkodásba: „ (...) szinte minden a nemzetstratégiához tartozik, vagy szinte
mindenbe bele lehet szólni a nemzetstratégia kapcsán
. Ilyen körülmények között mégis jó, ha az ember kijelöl egy olyan területet, vagy egy olyan
fontos ismérvet, aminek a mentén érdemes megközelíteni a közös ügyeinket. És mi arra
gondoltunk, hogy ez ne legyen más, mint a magyar ember. Ugyanis 
minden gazdasági és természeti erőforrásnál nagyobb érték, nagyobb kincs a Jóisten
által teremtett magyar ember, a magyar közösség
. Legnagyobb kincsünk tehát a magyar humán-vagyon" – vázolta fel az NSKI küldetését és az
oktatási kérdésekkel való kapcsolatának ideológiáját 
Szász Jenő
, az intézmény vezetője.
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  Szász Jenő szerint ezek az eredmények azt is mutatják, hogy nemcsak a romántörvényhozás felelős a sikertelen vizsgákért, amely erőlteti, hogy anyanyelvi szinten tanuljanak a kisebbségi diákok román nyelven, hanemaz oktatási intézmények, a szülők és a diákok is. A sikertelenség miatti felelősséget nem lehetteljesen az államra hárítani, meg kell vizsgálnunk, hogy mi magunk mennyiben vagyunk hibásak a kialakult helyzetért, hiszen egy iskolaigazgató, tanár sem mondott le a sikertelen vizsgák után. Meg kell tennünk,ami rajtunk múlik – figyelmeztetett az NSKI elnöke.  Hozzátette, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet tudományos igényű kimutatásokat készít majd azalkalmazott módszerek, technikák eredményességéről, amelyet megoszt majd minden erdélyioktatási intézménnyel.  Megtanítanak tanulni
  

A sikertelenségben olyan alapfokú ismeretek hiánya is szerepet játszik, mint a
tanulásmódszertan és vizsgamódszertan – mondta Ilyés Ferenc, a MÜTF Oktatási Központ
tanulmányi- és marketingigazgatója. Sok diák nem tudja, hogyan kell tanulni, vizsgázni. Az
érettségi előtt állók önbizalmát is érdemes növelni, ugyanis 
sokan be sem iratkoznak, annyira alacsony az önbecsülésük.

  

  

Mintegy 1200-an jelentkeztek, közülük csak azokat vették fel, akikről a szintfelmérő tesztek
során bebizonyosodott, hogy „nem reménytelen esetek", azaz az 55 órás felkészítő érdemben
tud segíteni a felkészülésükben. Akik az 5. osztályos tananyagnál megrekedtek, azoknak kevés
az esélyük, hogy 55 órában bepótolják az eddig elmulasztottakat – hangzott el a
sajtótájékoztatón.

  

A jelentkezőknek a szintfelmérő teszt mellett szándéknyilatkozatot is ki kellett tölteniük, amelyet
mind a diákok, mind a szülők alá kellett, hogy írjanak.
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  Jobban igyekszik, aki már megütötte a bokáját
  

Udvarhelyszéken mintegy 240 személy jelentkezését fogadták el, ők három városban,
Székelyudvarhelyen, Székelykeresztúron és Szentegyházán vehetnek részt román nyelv és
irodalom, valamint matematika felkészítőkön – tudtuk meg Göthér Orsolyától.

  

A program udvarhelyszéki felelőse elmondta, hogy a csoportos és önálló tanulásra egyaránt
figyelmet szentelnek, a háromórás kurzusból egy órát szilenciumra, azaz egyéni tanulásra
szánnak. Emellett folyamatosan felmérik a résztvevők előrehaladását.

  

  

A legmotiváltabbak és sikeresebbek azok a diákok, akik már egyszer-kétszer próbálkoztak az
érettségivel. Ők már jártak külföldi munkán, megtapasztalták a diploma nélküli élet nehézségeit,
és sokkal nagyobb elszántsággal fognak hozzá a tanuláshoz – mondta Göthér Orsolya.

  

Gyergyó- és Csíkszéken 257, Háromszéken pedig 264 érettségi előtt álló vehet részt az
ingyenes képzésen. Bereczki M. Barna, a háromszéki Amőba Alapítvány vezetője szerint az
olyan sikertörténetek tették népszerűvé a felkészítőt, mint annak a tanulónak az esete, akinek
román érettségi jegye 3-asról 7-esre növekedett a tanfolyam nyomán. Az ilyen sikersztorik
késztetik arra a diákokat, hogy csoportosan jelentkezzenek egy-egy osztályközösségből a
sikeres érettségi reményében.
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